MINISTERIO

%Q;é veepucacion. | COMPLEJO EDUCATIVO “SAN BARTOLOME APOSTOL” COD.:70026 MATEMATICA

. CIENCIAY
GoBIERNO DE | TECNOLOGIA
DOR

Primer Afio de Bachillerato - FASE 3/Semana 18
Estudiante: Gradoy seccién:

Autoevaluacion Unidad 7, parte 3

Durante dos semanas realizaste actividades sobre los siguientes contenidos de la leccidon 3,
unidad 7: Forma trigonométrica de los numeros complejos, Multiplicacién de numeros
complejos en su forma trigonométrica, Division de numeros complejos en su forma
trigonométrica y Formula de Moivre. Ahora, pon a prueba lo aprendido.

1. Determina el nimero complejo z si sumddulo es |z| = 2y el argumento es 8 = 30°

O z=+3+i
O| z=1++3i
O| —z=V3++3i
©) z=+3—i
2. Siz=co0s30°+isen30°yw = cos120° 4 i sen 120° calcula zw
V3 o1
O| zw > Tl
V3 1.
O ZW——7+§I.
V3 1
O 2w = — =i

. . w
3. Sizywsoncomo en el problema anterior, calcula—
z

O i

O 1
V2 V2,

Of 7771

4. Para el numero complejo z = 2(cos 15° + i sen 15°). Determina z°

O 26 =32v2 +32V2i
@) 7z = 64
@) 7% = 64i
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5. Selecciona la opcidon que consideres adecuada de acuerdo a tu desempefio en cada

Pude realizarlo
sin revisar el
Libro de texto

Pude realizarlo,
pero verifiqué el
proceso en el

Necesité mi
Libro de texto
para realizarlo

Libro de texto

O O O

1. Determina el nimero complejo z si su mddulo
es |z| = 2 y el argumento es 6 = 30°
2.Siz=cos30°+isen30°yw = cos 120° + 0O
i sen 120° calcula zw

3.Siz y wson como en el problema anterior,

@) @)
calcula = O O O
@) @)

4 . Para el nimero complejo z = 2(cos 15° +
i sen 15°). Determina z°

O

6. Enunaescaladellal 10, icomo evallas tu aprendizaje de esta semana?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Necesito mejorar O O O O O O O O O O Excelente



